
令和5年度　パルいずみの利用に関するアンケート　（回答率92.3％（24/26））

大変満足
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1 

4%

ア 施設の利用にあたり説明は十分でしたか ＜評価の理由など＞

・（№11）説明がわかりやすかった。（大変満足）

大変満足
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38%

満足
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29%

普通
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29%

不満

1 

4%

イ 施設の提供するサービス内容に満足していますか ＜評価の理由など＞

・（No.13）寒すぎる。（普通）



令和5年度　パルいずみの利用に関するアンケート　（回答率92.3％（24/26））

大変満足

10 

42%

満足

8 

33%

普通

6 

25%

ウ 施設の設備や備品は使いやすいですか ＜評価の理由など＞

・

大変満足

11 

46%

満足

7 

29%

普通

5 

21%

不満

1 

4%

エ 施設職員の対応はいかがですか ＜評価の理由など＞

・（№4）誤解してしまうような話をした時があった。（普通）

・（No.6）職員の言い方きつい人もいる。（不満）

・（No.11）話しやすい所です。（大変満足）

・（No.13）おだやか（満足）



令和5年度　パルいずみの利用に関するアンケート　（回答率92.3％（24/26））

大変満足

9 

38%

満足

8 

33%

普通

6 

25%

不満

1 

4%

オ 全体的にみていかがですか ＜評価の理由など＞

・（No.13）人あたりがよい。（満足）

＜施設サービスの改善についてや、その他意見など自由記載＞

・（No.5）残業をした日も送迎サービスがあると良い。

・（No.5）工賃が上がる工夫をしてほしい。

・（No.5）作業内容別の工賃単価にしてほしい。

・（No.5）嫌がらせや施設内いじめが発生しているので防犯カメラの設置。

・（No.13）のみたい時にスティックコーヒーがない。

・（No.13）ドリップおくのやめて。

・（No.13）うりもののネックレスあたらしいのふやして。

・（No.13）5月っぽい刀のストラップかなんかほしい。

・（No.14）通所開始から2週間ですが、十分な説明や指導に感謝しております。


